

## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 06/2025**

O Prefeito Municipal de Vicente Dutra, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do item 6 do Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 06/2025, para os cargos de Professor de Português/Inglês, Professor de Português/Espanhol, Professor de Geografia, Professor de Matemática, Professor de Educação Infantil, Professor de Anos Iniciais e Servente, passando a vigorar com a seguinte redação e com aplicação a todos os cargos mencionados acima:

**Onde lê-se:** “Tempo de serviço, comprovado através de carteira de trabalho, contrato de trabalho ou declaração do contratante, prestado de forma direta ao setor público ou privado, de no mínimo 12 meses”.

**Leia-se:** “Tempo de serviço na área de atuação, comprovado através de carteira de trabalho, contrato de trabalho ou declaração do contratante, prestado de forma direta ao setor público ou privado, de no mínimo 12 meses”.

Permanecem inalteradas e são ratificadas as demais cláusulas e condições do Edital Processo Seletivo Simplificado nº 06/2025

Vicente Dutra – RS, 03 de dezembro de 2025.

**Tomaz de Aquino Rossato**  
**Prefeito Municipal**

**Registre-se e Publique-se.**